Информация 
по результатам проверки целевого и эффективного использования субвенций на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими МБДОУ детский сад «Светлячок» за 4 месяца 2017 год
    На основании задания  Председателя Контрольно-счетной палаты Орловской области № 324-СП от 18.05.2017 г., проведена  внеплановая проверка целевого и эффективного использования субвенций на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие  образовательную программу дошкольного образования в МБДОУ детский сад «Светлячок» с 01.01.2017г. по 01.05.2017г.  Объем средств, охваченных при проведении контрольного мероприятия, составил 13896 руб.88 коп. 
Главным распорядителем бюджетных средств - Отделом образования  на 2017 год первоначально доведены лимиты бюджетных обязательств на компенсацию части родительской платы  в сумме  8000 рублей.  
[bookmark: _GoBack]           Субвенция на компенсацию части родительской платы поступила на лицевой счет МБДОУ детский сад «Солнышко» № 20546Ц69920, открытый в УФК по Орловской области в сумме 2065 руб.03 коп. в виде субсидии на иные цели. 
             В ходе проверки Контрольно-счетной палатой нарушений не установлено.
          


