Информация 
по результатам проверки целевого и эффективного использования субсидии областного бюджета на возмещение расходов по обеспечению питанием учащихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях  за 5 месяцев 2017 год в
МБОУ «Рыжковская средняя общеобразовательная школа» Сосковского  района Орловской   области.
               На основании задания Председателя Контрольно-счетной палаты Орловской области  № 324- СП 18.05.2017г. проведена  внеплановая проверка целевого и эффективного использования субсидии на возмещение расходов по обеспечению питанием учащихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях с 01.01.2017г. по 01.06.2017г. в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Рыжковская  средняя общеобразовательная школа» Сосковкого района Орловской области.Объем средств, охваченных при проведении контрольного мероприятия, составил 208289 рублей 40 копеек. 
             Главным распорядителем бюджетных средств - Отделом образования на 2017 год первоначально доведены бюджетные ассигнования (далее - БА) и лимиты бюджетных обязательств (далее  - ЛБО) на возмещение расходов по обеспечению питанием учащихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях за счет субсидий из областного бюджета  в объеме 133000 рублей. 
[bookmark: _GoBack]            Субсидия на возмещение расходов на обеспечение питанием учащихся муниципальных общеобразовательных организаций за счет средств из областного бюджета в сумме 108064 руб. 84 коп.,  за счет средств из районного  бюджета в сумме 89256 руб. 53 коп. поступила на лицевой счет МБОУ «Рыжковкая СОШ» № 20546Ц69910, открытый в УФК по Орловской области в 2017 году в виде субсидии для финансового обеспечения выполнения муниципального задания. 
            В результате  проверки нарушений не установлено.


