Налоговые льготы носят заявительный характер
      Налоговые льготы носят заявительный характер. Это значит, что до тех пор, пока граждане не уведомят налоговую службу о том, что они относятся к льготной категории, им будут исчисляться налог на имущество, земельный и транспортный налоги в полном объеме.

    Наиболее распространенными льготными категориями по имущественным налогам являются:

· пенсионеры – льгота предоставляется в полном объеме по налогу на имущество физических лиц.

· инвалиды I и  II группы  - льгота предоставляется в полном объеме по налогу на имущество физических лиц и частично по земельному  налогу.

        Кроме того, пенсионеры, инвалиды всех категорий и многодетные семьи полностью освобождаются от уплаты транспортного  налога по  легковым автомобилям с мощностью двигателя до 100 л. с. 

     Изменился порядок начисления налога на имущество льготным категориям граждан. Речь идет о пенсионерах, инвалидах, военнослужащих, участниках войн и ликвидаторах последствий техногенных аварий. До этого они освобождались от уплаты налога на все объекты, которыми владели. Теперь, данная льгота применяется только к одному жилому объекту каждого вида недвижимости. При этом у льготника есть право выбрать, к какому конкретно. Для этого также необходимо сообщить в налоговый орган о выбранных объектах налогообложения путем подачи соответствующего заявления.

      Представить заявление на льготу с приложением подтверждающих документов можно любым удобным способом: в электронном виде из «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц», с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг http://gosuslugi.ru, обратившись лично в инспекцию или направив документы почтовым отправлением.

