Интернет – сервис   поможет избежать очереди в инспекции

       Если вы планируете визит в налоговую инспекцию, то для значительной экономии времени Вам необходимо воспользоваться Интернет – сервисом ФНС России «Онлайн-запись на прием в инспекцию».

         Записаться онлайн на прием можно в любую инспекцию области. Записаться можно заранее за две недели до планируемого визита. Для этого необходимо выбрать тип налогоплательщика (юридическое лицо, индивидуальный предприниматель или физическое лицо), ввести в соответствующих полях идентификационные сведения, указать инспекцию  и вид услуги. После чего программа позволит выбрать день и время приема и сформирует талон записи на посещение инспекции, который будет направлен на указанный налогоплательщиком адрес электронной почты. В талоне содержится информация об идентификационных сведениях, наименование услуги и время записи на прием, способ проезда и контактная информация инспекции.

         Если налогоплательщик выбрал инспекцию, в которой установлена система управления электронной очередью, в талоне будет указан 9-значный код, который нужно будет ввести на терминале в операционном зале инспекции. Система автоматически обработает информацию и без очереди вызовет налогоплательщика на прием к инспектору. Важное условие: посетитель не должен опаздывать более, чем на 10 минут от выбранного времени.

         На официальном сайте ФНС размещен электронный сервис онлайн-записи на прием в инспекцию. Найти его можно по адресу: order.nalog.ru. Использование услуги онлайн-записи позволяет спланировать свое посещение налоговой и избежать потери времени на ожидание приема.

