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ПОЛОЖЕНИЕ

о ежегодном конкурсе
в области социального предпринимательства
«Социальное предпринимательство для города и людей» 

1. Общие условия

Ежегодный конкурс в области социального предпринимательства «Социальное предпринимательство для города и людей» проводится Орловской торгово-промышленной палатой (ОТПП).
Цель конкурса – содействие развитию предпринимательства в Орловской области, продвижение передовых социально-ориентированных бизнес-моделей и образовательных программ.
Конкурс является выражением общественного признания жителей Орловской области, индивидуальных предпринимателей, коммерческих, некоммерческих и общественных организаций, общественных деятелей Орловской области, органов государственной власти и местного самоуправления, образовательных учреждений за выдающиеся заслуги и существенный вклад в развитие и продвижение социального предпринимательства в Орловской области. 
Конкурс учрежден в 2014 году и проводится ежегодно. 

Номинации Конкурса и порядок их присуждения определяются Положением ежегодно.

2. Цели и задачи Конкурса

Цели Конкурса:

Получение общественного признания заслуг выдающихся специалистов в сфере социального предпринимательств, привлечение внимания государственных органов к институту социального предпринимательства, а также популяризация социального предпринимательства в Орловской области.

Задачи Конкурса:

Выявление и поощрение лучших социальных предпринимателей на территории Орловской области.

Определение и поощрение лучших практик, влияющих на развитие инфраструктуры института социального предпринимательства в России.

2. Условия и порядок проведения конкурса
Конкурс проводится до 27 июня 2014 года. Прием документов – до 23 июня 2014 года.
Конкурсант не может участвовать в более чем одной номинации конкурса.

Устанавливаются следующие основные номинации:

· «За вклад в развитие социального предпринимательства» - награждаются до 3 (трех) Лауреатов (социальные предприниматели).
В представленной номинации заполняется Заявка (Приложение № 1 к настоящему Положению) с представлением Конкурсанта, содержащая описание результатов его деятельности и аргументирующая значимость этих результатов в развитии социального предпринимательства.

· «За лучшую Орловскую социально-ориентированную образовательную программу» - награждается до 3 (трех) Лауреатов - учебных или образовательных учреждений. 

В представленной номинации заполняется Заявка (Приложение № 1 к настоящему Положению) с описанием разработанной и реализуемой образовательной программы.

· «За лучшее освещение социального предпринимательства средством массовой информации» - награждается до 3 (трех) Лауреатов - средств массовой информации.

В представленной номинации заполняется Заявка (Приложение №2 к настоящему Положению) с описанием вклада Номинанта, который создал условия для освещения тематики социального предпринимательства в средствах массовой информации.

3. Оформление и предоставление документов участниками

Конкурсная заявка должна быть представлены в Исполнительную дирекцию конкурса до 23 июня 2014г. 
Информация, направляемая на конкурс, заверяется подписью руководителя с указанием его ответственности за полноту и достоверность данных. Указание неверных или неточных сведений в конкурсной заявке может служить основанием для ее отклонения.

Документы конкурсной заявки должны быть представлены в печатном и электронном виде.

Дополнительно участники конкурса вправе представить материалы, подтверждающие достигнутые ими успехи (рекомендательные письма от органа местного самоуправления Орловской области, либо профессионального союза, либо других организаций, копии дипломов, полученных на конкурсах, выставках, ярмарках или иных мероприятиях, публикации в прессе и пр.).

5. Уполномоченные органы Конкурса

Исполнительная дирекция Конкурса является органом, действующим в период подготовки и проведения Конкурса. В состав Исполнительной дирекции входят исполнительный директор Конкурса и секретарь. Исполнительная дирекция назначается приказом президента Орловской торгово-промышленной палаты.
Функции исполнительной дирекции Конкурса:
· Осуществление организационного обеспечения деятельности по подготовке и проведению Конкурса и ее информационного сопровождения.

· Осуществление приёма документов.

· Осуществление проверки поступающих документов по конкурсантам, в том числе  на предмет соответствия критериям номинаций и условиям Конкурса.

· Подготовка списков конкурсантов по соответствующим номинациям, и передача их на рассмотрение Экспертному совету.

· Организация церемонии торжественного награждения Лауреатов Конкурса.

Экспертный совет Конкурса формируется исполнительной дирекцией Конкурса в составе 3 (трех) человек.

Функции Экспертного совета: 

· Рассмотрение предоставленного исполнительной дирекцией списка конкурсантов.

· Выбор Лауреатов Конкурса по соответствующим номинациям.

6. Сроки проведения Конкурса

Мероприятия в рамках Конкурса 2014 пройдут в следующие сроки:
Окончание приема документов - 23 июня 2014г.
Заседание Экспертного совета и объявление Лауреатов Конкурса – 26 июня 2014г.
Церемония награждения Лауреатов Конкурса – 27 июня 2014г.
Церемония награждения Лауреатов Конкурса состоится в Орловской торгово-промышленной палате. Приглашения с указанием даты проведения рассылаются всем участникам заблаговременно.
