Основные итоги социально-экономического развития
Сосковского района  за 2014 год
  Сосковский район занимает территорию в 611 кв.км. или 2.5% территории Орловской области
      Среднегодовая численность населения 5505 человека, все население проживает в сельской местности, плотность населения-9,0 человек на 1 кв.км. Районный центр с.Сосково. В районе семь сельских поселений ,82 сельских населенных пункта.

Общее число хозяйствующих субъектов 118, кроме того, 106 индивидуальный  предприниматель. Численность работающих 1015 человек. Демографическая ситуация напряженная. В 2014 году родилось 59 детей, умер 101 человек.

      В 2014 году основные плановые показатели социально-экономического развития района  выполнены. получено валовой продукции сельского хозяйства в действующих ценах  на сумму 890,1 млн. руб., что в два раза выше уровня предыдущего года и в 1.6 раза выше плановых показателей оборот розничной торговли (239 млн. руб.) превысит уровень предыдущего года на 7%. 
В 2014 году объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям и предприятиям 41 млн.руб.
 Всего поступлений в бюджеты всех уровней 28 млн.руб.или 112 % к уровню предыдущего года.
Имеются следующие поступления по видам за 2014 год:

1. Дивиденды по акциям ОАО «Орелоблгаз» (47 обыкновенных акций) в 2014 году поступило 2 726 рублей. 
2. Продажа земельных участков под индивидуальной жилищной застройкой в сумме: за 2014 год поступило 181 600 рублей.
3. Продажа и реализация муниципального имущества в 2014 году:            продано 3 неиспользуемых муниципальных здания  на сумму: 710 000 рублей. 
4. Аренда имущества за 2014 года: 274 500 рублей.
5. Аренда земли поступило за 2014: 1 514 000 руб.
           Всего поступило в 2014 году: 2 683 600 рублей 00 копеек. 
      Ведущей отраслью экономики района является агропромышленный комплекс. Здесь произведено около 80% валового районного продукта.
Валовой сбор зерна в 2014 году получен 29,5 тыс. тонн, что на 5,4 тыс. тонн больше уровня 2013 года.

Поголовье КРС на 1 января 2015 года во всех категориях хозяйств составило 1214 голов, в том числе коров- 745 голов.  Поголовье  свиней –  на территории района увеличилось до 20,2 тысяч голов, поголовье овец и коз  доведено до 1364 голов.

Произведено молока за 2014 год во всех категориях хозяйств 2966 тонн, надоено молока на корову  по   району  3700 кг,  среднесуточный привес КРС – 590 граммов, свиней – 480 граммов.

За 2014 год  сельхозпредприятиями и КФХ реализовано молока  897 тонн, в.т.ч  683 тонны высшим сортом. За реализацию молока получено  13 млн. рублей, 

Выращено скота и птицы в живом весе на убой  5 тыс.971 тонн на сумму 736 млн. рублей

  Произведено  валовой продукции  сельского хозяйства в действующих ценах на сумму  890,1 млн. руб., в.т.ч. по растениеводству 330,1млн. рублей, по животноводству 560 млн.рублей. 

Сельскохозяйственным производством в районе занято   330 человек. Среднемесячная зарплата    за 2014 год составила 16234 рублей, рост к 2013 году  1,36 раза.  

С начала реализации «Государственной программы развития сельского хозяйства» сельхозпредприятиями всех форм собственности на модернизацию производства получено кредитов в сумме более 66 млн. руб.  Объем субсидий по этим кредитам составил  – 9,9 млн. руб.  

В 2014 году крестьянскими (фермерскими) хозяйствами получено 3 гранта по направлению «Начинающий фермер» в сумме 4,2 млн. рублей и 1 грант по направлению «Семейная молочная животноводческая ферма» в сумме 3,8 млн. рублей. Все денежные средства в основном освоены. На средства грантов приобретена сельскохозяйственная техника, подготовлено помещение для содержания 50 голов коров, ведётся покупка коров.

Всего в 2014 году сельхозорганизациями и КФХ было получено субсидий на сумму  11,3 млн. рублей, в.т.ч. из средств областного бюджета 3,8 млн. рублей. 

          В 2014 году в районе значительно обновлён машинотракторный парк, приобретено 14 новых тракторов, 1 зерноуборочный комбайн, автомобиль КАМАЗ, прицепной инвентарь и другое оборудование. Были построены новые автомобильные весы грузоподъемностью 80 тонн и двое автомобильных весов грузоподъемностью 60 тонн были реконструированы.  Кроме того, были приобретены бывшие в пользовании трактора, зерноуборочные комбайны и инвентарь. Общая сумма приобретения техники  за 2014 год составила 35 млн. рублей. В основном для покупки техники были использованы собственные средства и кредитные ресурсы. 

Проведена реконструкция одной  фермы на сумму 3 млн. рублей за счёт собственных средств. В настоящее время молочные фермы в районе оборудованы молокопроводами, системами водопоения и навозоудаления, установлены охладители молока. Кроме того, два летних лагеря оборудованы   молокопроводами.

     Общая площадь сельскохозяйственных угодий в районе 52тыс.292 гектара.   Площадь пашни   в районе  составляет  36тыс.940 гектаров. В собственности сельскохозяйственных организаций и крестьянских (фермерских) хозяйств имеется 13950 га земельных угодий, фонд перераспределения составляет 6250 га, общедолевая собственность 12290 га и невостребованные земельные доли 3202 гектаров.
.В 2014 году сельскохозяйственными  организациями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами района проведена большая работа по вовлечению  в севооборот неиспользуемых сельскохозяйственных угодий. За указанный период было введено в севооборот более 12 тысяч гектаров пашни, из которых 8 тыс. гектаров  были засеяны озимой пшеницей.

Основная роль по вовлечению в оборот неиспользуемых земель принадлежит ООО «РАВ Агро-Орёл». Свою производственную деятельность на территории Сосковского  организация начала в апреле 2012 года. В 2012-2013 гг. посевная площадь ООО в Сосковском районе составляла 4,8 тыс. га.  В 2014 году ООО «РАВ Агро-Орёл» было приобретено 10,6 тыс. га сельскохозяйственных угодий, в т.ч. пашня 10,1 тыс. га, которые представляли в большинстве своем многолетние залежи.   На разработку приобретенных залежных  земель  ООО «РАВ Агро-Орел» инвестировало 39,6 млн.руб.
     В 2014 году ООО «РАВ Агро-Орёл» ввело  в севооборот 9,9 тыс. гектаров пашни, всего в севообороте использует 15 тыс. гектар под  зерновыми и масличными культурами. 

ООО «Знаменский СГЦ» свою производственную деятельность в Сосковском районе начало в 2013 году с введением комплекса по откорму свиней на  20 тыс. голов. На 1 января 2015 года поголовье свиней в  ООО «Знаменский СГЦ» составило  18тыс.672 головы, произведено скота на убой в живом весе 5тыс.261 тонна.  Организация имеет в собственности 1834 гектара   сельскохозяйственных угодий, из них 1508 гектаров пашни. Земли переданы в долгосрочную аренду ООО «Орел-Агро-Продукт». Данное предприятие в 2014 году ввело в севооборот 1115 гектаров пашни; 349 гектаров осенью были посеяны озимыми зерновыми культурами, остальная площадь планируется весной  2015 года под сев ярового рапса.

 
ОАО «ОАПК «Орловская Нива» с 2014 года имеет в долгосрочной аренде 950 га пашни из фонда перераспределения, которые были полностью обработаны и посеяны озимыми зерновыми культурами.

Крестьянские (фермерские) хозяйства имеют в пользовании 9,5 тыс. гектаров пашни (39 хозяйств); из них 2371 гектар - собственность КФХ, вся площадь полностью обрабатывается. 

        В связи с вовлечением в севооборот новых земель в 2015 году посевная площадь сельскохозяйственных культур будет доведена до 26 тыс. гектаров, что на 13 тыс. гектаров больше уровня 2014 года. Увеличение посевных площадей сельскохозяйственных культур существенно повлияет на экономику сельскохозяйственных организаций  и  Сосковского района. 

        Площадь паров в 2015 году  составит 2199 гектаров, это 8% от площади пашни. Работа по приведению площади паров к научно-обоснованным нормам ведётся и в 2016 году паров ожидается на уровне 5% к уровню пашни.

    За 2014 год на развитие экономики и социальной сферы района за счет всех источников финансирования было использовано 41,1 млн. рублей инвестиций в основной капитал, что ниже соответствующего периода предыдущего года в 7 раз. Это обусловлено тем, что в 2013 году был построен откормочник  Знаменским СГЦ на 21 тыс.голов свинопоголовья.

      За счет собственных средств предприятий 4006 тыс.руб. или 9,7% инвестиций. Остальное- привлеченные средства. Из них кредиты банков 65% бюджетные средства 23% всех инвестиций в том числе 9314 тыс.руб.областной бюджет.

    В основном инвестиции в строительство и реконструкцию 36,6 млн.руб.(89%)

            Образовательную систему Сосковского района представляют:

       2 муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждения (87 воспитанников),6 муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений (471 обучающийся),1 учреждение дополнительного образования (220 воспитанников),ПУ-3-70 учащихся 
       Произведен текущий ремонт здания МБДОУ детский сад «Солнышко» комбинированного вида в с. Сосково. Стоимость ремонта в текущем уровне цен составляет 3861 тыс.руб.,     текущий ремонт спортзала здания МБОУ «Прилепская средняя общеобразовательная школа». Стоимость ремонта, согласно заключения составляет 720 тыс.руб.  
             Бюджетное учреждение здравоохранения Орловской области «Сосковская ЦРБ» включает поликлинику, расположенную в отдельном корпусе с аптечным киоском,   стационарный корпус и 15 ФАПов. 

 Проводится  работа по капитальному ремонту зданий, оснащению ЦРБ и ФАПОВ современным оборудованием. Имеется проектно-сметная документация на ремонт кровли здания МБУЗ «Сосковская ЦРБ». Сметная стоимость ремонта составляет 1500 тыс.руб.

В районе приняты и действуют программы во исполнение указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596-601 и 606.Исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 
«О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»средняя заработная  педагогических работников  дошкольных образовательных учреждений на 1 июня составила  18093 руб.В рамках государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области на 2013–2016 годы» осуществляется обеспечение социальной поддержки отдельных категорий граждан, выплаты пособий и мер социальной поддержки, финансирование в первоочередном порядке средств на заработанную плату работников учреждений.

    Постановлением Администрации района от 26 мая 2014 года № 149 создана межведомственная комиссия по легализации заработной платы и объектов налогообложения в Сосковском районе. Проведено в 2015 году – 5 заседаний, на которых рассмотрено 7 организаций. Неоднократно заслушивались Главы сельских поселений по работе с недоимщиками имущественных налогов-с должниками, проживающими на территории муниципальных образований проведена и ведется работа по погашению долгов. За шесть месяцев 2015 года в бюджеты сельских поселений поступило 1282.3 тыс.руб.налога на землю, налога на имущество-55.6 тыс.руб.

Создана рабочая группа, осуществляющая оперативный мониторинг развития ситуации в социально-экономической сфере района и реализации настоящего плана. Подготавливаются информационные материалы для рассмотрения и принятия решений на заседаниях комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в районе в 2015 году. По рекомендациям комиссии ряд руководителей организаций осуществили повышение оплаты труда работникам, перерегистрацию организаций, погасили задолженность по налоговым и неналоговым платежам в сумме более 265,0 тыс. рублей.

     В ежедневном режиме во взаимодействии с хозяйствующими субъектами, осуществляющими торговую деятельность, проводится мониторинг ценовой ситуации и обеспеченности потребительского рынка по 40 видам продовольственных товаров по перечню Минпромторга России, в том числе по 24 наименованиям социально значимых продовольственных товаров, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июля 2010 года № 530, в отношении которых Правительством Российской Федерации могут устанавливаться предельно допустимые розничные цены. 

  Информация о повышении цен на сельскохозяйственную продукцию, сырье и продовольствие направляется в Управление координации целевых программ, пищевой, перерабатывающей промышленности и рыночной инфраструктуры Орловской области для определения экономической обоснованности установления определенного уровня цен хозяйствующими субъектами, а также принятия мер в соответствии с действующим законодательством. 

Уровень розничных цен на социально значимые продовольственные товары и меры, принимаемые по недопущению необоснованного роста цен, находится на постоянном контроле. 

В 2014 году оборот розничной торговли достиг 239 млн. рублей, что в действующих ценах выше уровня 2013 года на 8%. Развитие отрасли торговли в 2018-2018 годах прогнозируется на достаточно высоком уровне – 109% к уровню предыдущего года в действующих ценах. В сфере торговли занято 183 человека, товарооборот на 1 работающего 1306 тыс.руб. Среднемесячная заработная плата увеличилась на 11 %. 

       На территории Сосковского района имеется 253 км автодорог местного значения (в том числе: 99,6 км - автодороги районного значения, 153,4 км – автодороги поселений), из них 38,6 км с твердым покрытием.

Завершены работы по ремонту автомобильной дороги в н.п. Прилепы, н.п. Звягинцево.
                Сельскими поселениями проводится работа по заключению  договоров на проведение паспортизации автомобильных дорог.            

Проведен ремонт автодорог местного значения в Алмазовском с/п, Кировском с/п,, Алпеевском с/п. 
    Построено 3 двухквартирных однокомнатных жилых дома, общей площадью 200 м2-жилье для детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей.            Индивидуальными застройщиками ведется строительство двух жилых домов в с.Сосково, в д. Сковородовка – 1 жилой дом. Ожидаемый ввод жилья в 2014 году составит 380 м2.
             Проведена  реконструкция трибун на стадионе с.Сосково. Заменено 300м. водопроводных сетей в с.Рыжково.
      Одной из основных проблем района- это занятость населения, необходимость привлечения инвесторов и создание промышленных предприятий на территории района.

        Остаются острыми вопросы:

- ремонта и лицензирования    водопроводных сетей, строительства и ремонта автодорог:

-Капитальный ремонт дороги Сосково- Мелихово- Новогнездилово протяженность 6 км. По данной  автодороге осуществляется подвоз школьников.

-Капитальный ремонт дороги Нарышкино- Сосково- Лобынцево протяженностью 1.5 км.(школьный маршрут).

-Требуется капитальный ремонт улично-дорожной сети с.Сосково

Остро стоит проблема строительства станции биологической очистки в с. Сосково. 

