Разъясняем изменения законодательства о государственной службе и противодействии коррупции. Уточнены условия привлечения казачества к несению государственной и муниципальной службы

01.05.2017 вступил в силу Федеральный закон от 01.05.2017 N 82-ФЗ, которым внесены изменения в ст. 5 Федерального закона "О государственной службе российского казачества"
Конкретизирован порядок и условия, когда члены казачьих обществ, принявшие на себя обязательства по несению государственной или иной службы, вправе замещать должности, на которые распространяются ограничения и запреты, установленные в целях профилактики и противодействия коррупции.
Так, член казачьего общества, замещающий такую должность, не вправе получать в казачьем обществе заработную плату и иные выплаты; исполнять полномочия, связанные с осуществлением казачьим обществом приносящей доход деятельности; выдвигаться, если это повлечет конфликт интересов, кандидатом на должность атамана войскового казачьего общества.
Статья 5 закона дополнена ч. 16, в соответствии с которой на атаманов войскового казачьего общества распространена обязанность по предоставлению сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке, устанавливаемом Президентом РФ.
Непредставление атаманом войскового казачьего общества изложенных сведений, а также представление заведомо недостоверных или неполных сведений является основанием для досрочного прекращение его полномочий правами высшего органа управления войскового казачьего общества по представлению уполномоченного Правительством Российской Федерации федерального органа исполнительной власти по взаимодействию с казачьими обществами.
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