Разъясняем изменения в налоговом законодательстве. Уточнен порядок предоставления ФНС сведений о филиале иностранного юридического лица

12.05.2017 вступил в силу Федеральный закон от 01.05.2017 N 97-ФЗ, которым внесены изменения в ст. 21 Федерального закона "Об иностранных инвестициях в Российской Федерации".
Законом уточнен порядок предоставления Федеральной налоговой службой сведений о филиале или представительстве иностранного юридического лица, содержащихся в государственном реестре аккредитованных филиалов, представительств иностранных юридических лиц, в виде выписки из реестра или справки об отсутствии запрашиваемой информации на бумажном носителе или в форме электронного документа.
С принятием закона такие сведения будут предоставляться в электронном виде бесплатно в течение одного рабочего дня, а на бумажном носителе - за плату в течение 5 рабочих дней.
Выписка и справка в форме электронного документа подписываются усиленной квалифицированной электронной подписью оператора информационной системы - уполномоченного федерального органа исполнительной власти. 
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