Комментируем изменения пенсионного законодательства. Установлен повышенный размер пенсионного обеспечения для лиц, потерявших двух и более кормильцев, погибших вследствие исполнения ими обязанностей военной службы

12.05.2017 вступил в силу Федеральный закон от 01.05.2017 N 95-ФЗ, которым внесены изменения в ст. ст. 7 и 38 Закона РФ "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, и их семей".
Согласно закону пенсия по случаю потери двух и более кормильцев устанавливается только в связи со смертью (гибелью) одного из них по выбору пенсионера.
К пенсии устанавливается надбавка в размере 200 процентов расчетного размера пенсии, в связи со смертью (гибелью) каждого из кормильцев. Исключением из общего правила являются случаи потери кормильца, когда смерть указанных лиц наступила в результате их противоправных действий.
Повышенная пенсия предусмотрена также в отношении детей - студентов, до достижения ими 23-летнего возраста, а также детей, являющихся инвалидами с детства I и II групп.
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